

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)

地址(1) 更多精彩文章请见中国证券网博客频道 <http://blog.cnstock.com>

转到 链接

# 大阳突破 四千点指日可下

周一两市大盘以跳空高开的形式向上突破,上证综指突破重要阻力位3654点,直奔3700点并以最高点3710点收盘。上证综指和深成指分别上涨了3.53%和4.16%。两市个股行情火爆,涨停个股一片。火热的行情以及重要点位的有效突破,预示着后市上升空间已经被打开,上证综指如果能有效突破下一个阻力位3744点,4000点就指日可待了。

当前的市场已使技术分析频失灵,进入4月份以来,技术派

人士一致认为的一些重要的阻力位均形同虚设,都是轻松突破。当前的股市为什么在调控下不跌反涨而且屡屡大涨,重要阻力位被轻松攻克呢?笔者认为,这与当前股市内部的一些预期因素密切相关。通过股改,股市的制度性缺陷被消除,上市公司大股东以及管理层与小股东的利益趋于一体,做大做强上市公司成为上下的共识。通过技术革新、技术革命以及管理创新已经成为上市公司做大做强的必由之路,特别是整体上市、资产置换等使

得一些上市公司出现脱胎换骨的变化,有效降低了市盈率,提高了上市公司的业绩。最近披露的年报和一季度报告上市公司业绩出奇地好就是明证。由于一些上市公司交叉持股,随着上市公司股价的不断上升,上市公司因为交叉持股的投资收益上升,使得上市公司投资价值更为凸现。人民币持续升值,使得一些上市公司估值增加。上述三种积极因素的影响现在才仅仅开始显现,后面的空间还很大。这就是为什么股市能够突破技术分

析的局限而一路大涨的根本原因,而且这种原因是良性的,这就使得大盘后续上涨有了进一步的动力,而且并不会因为股指的大幅上升而放大风险。

但看好后市并不等于大盘会一路以逼空的形式上涨,前途是光明的,道路是曲折的。周一的大涨,只是多头主力以一种方式向投资者宣告突破有效,因为昨天的上涨幅度过大,不排除今天出现大幅震荡。即使出现震荡也是很正常的,合理的震荡可以推高市场的重心,化解恐高心

理,减轻抛压,使投资者的牛市思维和预期得到进一步的强化。在经济增长、上市公司利润释放和资金推动的作用下,在3700点附近进行适当整理之后,上证综指冲击4000点的可能性在增加。投资者不要自作多情,没有根据地猜顶而失去快速赚钱的机会,而应该顺势而为,选择潜力股积极做多。

( 股市舞道 )

欲看更多精彩内容请登录  
<http://gswd.blog.cnstock.com>

险的故事,他们很难听进去。

对于大盘的牛市方向,我们不应轻易动摇。这样的牛市,我们很难从过去的经历中找到真正有价值的参考。至于那些大盘一下跌就迫不及待地向人们宣布大跌开始的言论或是以恐吓的言论吓唬别人的人,没必要当回事,只当他们是一种善意的风

险提醒。

上周四大盘大跌,周五一看

没有利空,大盘就报复性上涨。

这说明什么?只能说明牛市的信

念已深入人心。场外资金又多,

人们把大盘的每一次大幅下跌都看成是一次波段介入的买点。

在叶弘看来,后市对大盘有影响的利空主要还是两个方面:一是扩容。

大家看到,不论是中小企

业板还是大盘蓝筹品种,上市的速度和规模都是前所未有的,大

小非的解禁流通也是前所未有的,这是最大的利空。二是银行

加息。不过这两大因素都在人们的预期之中,不会对大盘形成突

发性的打击。

上周四的大跌,我们只当是

刚刚经历了一场暴风雨,暴风雨过后也带来了充分的雨水,更有

利于万物的生长与发展。

至于叶弘所提倡的波段操

作,只是一己之见,并不适合很多

人,何况波段操作适用的股票是

低价题材类品种,像中国银行、工

商银行这样的庞然大物,只能以

耐心与信念与之长相厮守。有些

人还提出让我讲一些波段操作的要领,叶弘再作一个提示:你家

里不是有花盆吗,你在花盆里种

一些韭菜,等韭菜长起来,你收

割用米来包饺子、炒鸡蛋都可以。

等它再长大了,再割。这就是做

波段,明白了吧。

( 叶弘 )

欲看更多精彩内容请登录

<http://yehong.blog.cnstock.com>

## 疯牛突袭 尽情享受最后的晚餐

上证博友对 2007 年 4 月 24 日 大盘的看法:



### ▶看多观点

大盘高开上行,向上冲破上周的高点位置,新一轮牛市行情的启动已明确展现在投资者的面前。由于上周四的洗盘充分和彻底,因此目前新行情的启动显得十分轻松。吸引新增资金入市的磁场效应最终使得更多的资金涌入 A 股市场,推动大盘不断走向新的高点。

( 战神传说 )

从周线看,陡峭上升阶段正式开始,需三个月时间运行到位,所以,5、6、7 月火红流金,须珍惜和把握机会。

( 东方神话 )

短期股指仍将保持强势,后市虽有局部风险,但不改向上拓展的趋势,因此,每一次有限的震荡回调都将是短线机会,认清大趋势,把握大波段;看准大趋势,不惧小回调。( 自由投资人工作室 )

充裕的资金供给将推动大盘继续上涨,新高之后,大盘本周的目标位将直指 3800 点整数关口。

( 与中国经济共同成长 )

昨天大盘一举站上 3700 点,加速上攻,势如破竹。如此激情,使股民对 5 月行情产生了无限的遐想,充满了信心。这也许就是对 5 月行情的一次提前预演。( 老探 )

### ▶看空理由

昨天市场的动作太大,着实让笔者感到吃惊,大盘竟然跳空 31 点高开高走,开盘点就是最低点,根本没有回补的意思,市场已疯狂。这使近期一直看多的我不免有些担忧,因为生活中最基本的常识告诉我们,由于用力过猛,我们有必要谨防脱白。( 股海 315 )

轧空了,最后的疯狂到来,多头陷阱正在制造中。

( 股风 )

从昨天下午看,大盘坚决拒绝回补缺口,走势非常坚决,强势依旧,短期大盘将看高到 3800 点—3820 点。但需要提醒投资者的是,大盘越是拒绝回调,它后期下跌的幅度越是可怕,投资者需要留个心眼,从昨天和上周五个股普涨的局面以及加速上行来看,今天大盘面临获利回吐的压力,投资者在目前这种情况下不要追涨。

( 蔚然成风 )

当机构已开始慢慢减仓的时候,庞大的散户资金却急速地冲进市场,散户资金的不断涌入,使股市产生了日益浓重的投机气氛。资金疯狂终有时,成也萧何,败也萧何。

( 脱兔 )

我是一个坚定的看多者,而且我的股票一直到了今天。但经过这几天的观察我已得出一个结论——不要持股过节,就在这几天抛。节后应该不会有太大的行情,不过就是小打小闹也。( 甜筒玉儿 )

## “五一”之前该走还是该留

还有五个交易日,股市将迎来“五一”长假,不论是获利丰厚的老股民,还是新近建仓的新股民,面对节前清仓还是坚守的难题都是举棋不定。

“以史为鉴,可以知兴替”。让我们先来看看从 1999 年至今 5 月的大盘表现,或许能从中获得一些启示。

5 月是个敏感期,根据 1999 年以来 5 月行情的统计,我们发现 5 月是个不平常的敏感时间点。1999 年 5 月,月初小幅下跌后爆发了史上著名的 5·19 行情;2000 年 5 月,股指在节后一

度连续下跌,但又迅速涨回并创出新高;2001 年 5 月,股指运行在一个大牛市的超级顶部区域,虽然当月没有大跌,但这是大熊市来临前逃生的最后良机;2002 年 5 月,股指在节后结束反弹行情连续下跌,成为一个小型顶部;2003 年 5 月,股指处于弱势震荡整理之中,虽然没向下破位,但却是一轮跌势前最后的出局机会;2004 年 5 月,成为空头从 1783 点一路杀跌后的休息区域,当月弱势反弹后,股指又一路跌向 1259 点;2005 年 5 月,多头迎来了本轮牛市的推进

器——股改,虽然股指这个月中一度下滑,但是最后一跌;2006 年 5 月,股指月初出现拉升行情,之后进入一个较高位置的整理平台,该平台持续了 3 个月。

从上述统计可以看出,5 月成为整理区域或者一个阶段性顶部的概率都较大,而行情在月初和月末往往会出现变脸,但月初大多会延续 4 月末的走势。

很显然,今年的“五一”与历史上的数次“五一”有着很大的不同。经过长达近两年时间的运行,目前股指已处于历史最高位,指数涨幅从最低点计算已接

近 2.6 倍,目前市场的获利盘不仅十分巨大,获利也十分丰厚,结合历史经验,从股指运行的时间和位置看,5 月股市的确存在见顶回落的可能,但见顶的首要条件是市场出现疯狂。如果市场在“五一”前就出现疯狂,很可能节后就会有调整的要求,投资者应该控制仓位,以半仓以下为宜;如果“五一”前市场依然较谨慎,投资者可大胆持仓至节后。

( 炙金 )

欲看更多精彩内容请登录  
<http://gzyjtz.blog.cnstock.com>

## 如此疯牛市是福还是祸

昨天又是周一,大盘强劲地大幅高开,以 3615 点开盘后,全天逐步向上震荡走高,收盘更是以最高点的 3710 点报收,上涨了 126 点,涨幅为 3.53%,深成指更是上涨了 4.16%。成交金额方面,两市相加接近 3000 亿元。而沪市量能是否能突破 2000 亿或更高,成为后市关注的焦点。个股方面,“红色星期一”带来的又是一个满堂红的局面,九成股票都出现了上涨。

昨天市场可谓是真正的疯狂,两市有近 120 只股票涨停,涨幅达到五个点之上的更是数

不胜数,如此赚数效应加上火爆的气氛,足以让人忘记风险。寻找集中性的热点已经成为一件非常困难的事。资金在不断流入,使得各种股票鸡犬升天,尤其是一些毫无理由而大幅上涨的垃圾股。老股民或许都明白一个道理,当垃圾股都大幅升天的时候,往往就是市场风险最大的时候。但市场就是上帝,该涨该跌都不是我们能预测的,我们永远只能走一步看一步。可以肯定的是,现在测顶还早了些。

昨天上午去了一下我家附

近的那家券商营业部看了看,那种火爆气氛是十多年来所未见的,股民们挤在一起抢电脑,这时就是有再多的电脑恐怕也不够用。我走进中户室时,那些陌生人以为我是新来的,纷纷向我介绍股票,还好有几个老的朋友在,帮我解了围。回家的路上,习惯性地去熟悉的彩票店买了一张彩票,但我发现整个房间的都不是在谈彩票,而全是在谈股票,看他们心情不错,一定是赚了不少钱。

昨天上午证综指留下一个 31 个点的跳空缺口,这些缺口

迟早会补,只不过是什么时候补罢了。从短期看,大盘很可能继续上攻,挑战 3750 点附近的上轨,在这个位置附近回落进行调整是可以预期的,毕竟再热的火焰也不可能长久保持高温。如此疯牛市是福是祸?我想每个人心中都有自己的答案。但可以肯定的是,越是疯狂的时候,我们越是需要冷静。

( 爱川如梦 )

欲看更多精彩内容请登录  
<http://wwwyutu.blog.cnstock.com>

## 个股投资的六大不败法则

法则一: 买股票前先研判大势。看大盘是否处于上升周期的初期;宏观经济政策、舆论导向有利于哪一个板块,该板块的代表性股票是哪几只;收集目标个股的全部资料,包括地域、流通盘、经营动向、年报、中报、股东大会(董事会)公告、市场评论等。剔除流通盘太大、股性呆滞或经营中出现重大问题暂时又无重组希望的品种。

法则二: 中线地量。择 6 个月各均线稳定向上之个股,其间大盘下跌时要抗跌,一般只短暂跌破 30 日均线;OBV 稳定向上不断创出新高;大盘见底时出现地量。在出现地量当天收盘前 10 分钟逢低分批介入。短线以 5%-10% 为获利出局点,中线以 50% 为进货点,以 10 日均线为止损点。

法则三: 短线天量。选择近日

的迹象,而极度萎缩的成交量说明抛压已消失,往往是底部的信号,价稳量缩才是底;个股成交量持续超过 5%,这是主力活跃于其中的明显标志,短线成交量大,股价具有良好的弹性,可寻求短线交易机会;放量拉升、横盘整理后无量上升,这是主力筹码高度集中和控盘的标志,此时成交量极其稀少,是中线买入的良机。如遇突发性高位巨量长阴线,如果情况不明,要立即出局。

法则四: 强势新股。选择基本面良好、具成长性、流通盘 6000 万股以下的新股;上市首日换手率 70% 以上或当天大盘暴跌次日跌幅减缓立即收阳线,收复首日阴线三分之二以上者。创新高买入或以天量法则买点介入。获利 5%-10% 出局,止损点设为保本价。

法则五: 成交量。成交量有助于研判趋势,高位放量长阴是顶部

一、移动平均线呈大幅上升趋势;经过一段上升后,移动平均线开始走平;当股价由上而下跌破走平的移动平均线时便是卖出的信号。

二、先确定移动平均线正处于下降过程中,再确定股价自下而上突破移动平均线,股价突破移动平均线后马上回落,当股价回到移动平均线之下时便是卖出的信号。

这一卖出信号应置于股价下跌后的反弹时考察,即股价下跌过程中回升至前一次

( 本拉登 )  
欲看更多精彩内容请登录  
<http://junzilungu.blog.cnstock.com>

## 把握短线卖出点的技巧

下跌幅度的三分之一左右时马上又呈下跌趋势、跌破移动平均线时应卖出。

若在行情下跌过程中多次出现这种卖出的信号,越早脱手越好或作短线对冲。

三、移动平均线正在逐步下降,股价在移动平均线之下波动一段时间之后开始较明显地向移动平均线挺升,当靠近移动平均线时,股价马上回落下滑,此时就是卖出的信号。

如果股价下跌至相当的程度后才出现这种信号,宜作参考,不能因此而贸然卖出。

如果股价下跌幅度不太大时出现这种信号,就可看作卖出的时机已到来。这种情况应该区别对待。

四、确定移动平均线正处于上升过程中,股价在移动平均线之上急剧上涨,并且与移动平均线的乖离越来越大。

计算一下乖离率,如果所得乖离率已达到 30%-50%,与此同时股价开始急速反转下跌并与移动平均线的距离缩小,这便是卖出的信号。

如果股价回跌至前一次上涨幅度的三分之一左右时又恢复上升的趋势,也可进行快速的短线操作。

( 李彬 )  
欲看更多精彩内容请登录  
<http://plutocracy.blog.cnstock.com>